Arkuszl

Blok | adres | sezon grzewczy | proporcja podziatu kosztéw na state i zmienne (np.. 50:50)

Sredni Rzeczywisty
Koszt rzeczywisty koszt
Iolfa?ltjc\?glrele Suma wskazan og{(z)ﬁ\;vlinla o r';(;:vzatnia 0:1( ori;tnia poc‘il\?(:(zianla
Numer Metraz bloku / g podzielnikow w naliczony prgypadajqcy P V\?ody przypadgjqcy
lokalu | lokalu [m2] wspoétczynnik tL?,:,(a'I:d;ggtseck przez na lokal, naliczony dla na lokal,
redukcyjny -] spotdzielnie | zaptacony lokalu [zi] zaptacony
2 ostawcy ostawcy
[zf] d d
ciepta [zi] ciepta [zi]
Narozne lewe /
1 60 parter / 0,95 0 1900 1800 550 400
2 60 Narozne lewe / 0 1700 1800 600 400
| pietro
3 60 Narozne lewe / 0 1750 1800 340 400
Il pietro
Narozne lewe /
4 60 Il pietro 0 2100 1800 600 400
5 60 Narozne lewe / 0 5500 1800 650 400
IV pietro
itd. itd. itd. itd. itd. itd. itd. itd.
C.W.U. -
(C.O. - faczna (
RAZEM (suma jednostek (suma kwota za g?;f)r:izlr(:;?\tiz %qcpz::gl:\;v:r:;za
(taczna | (suma podzielnikowych| aliczonych | ogrzewanie |\ 4\ hioku | wody w bloku
liczba powierzchni odczytanych w lokalowych bloku naliczona zaptacona
. lokali) kosztéw zaptacona . .
lokali) lokalach ogrzewania) | dostawcy w uzytkownikom dostawcy
9 y Wg lokali) ciepta - wg

faktur zakupu)

faktur zakupu)
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